

市“五城联创”督导组继续督查

看看“创城”公益广告美不美

□记者 李一

本报讯 8月13日,市“五城联创”指挥部综合办公室督导组会同媒体记者,对中心城区“创城”公益广告设置情况进行督导。

当天下午,督导组先后来到文昌大

道、开元大道、太昊路、中州大道和4个高速路口,对道路沿线公交站亭、站牌,高速路口附近公益广告进行督导,督促各有关部门保质保量完成“创城”公益广告设置任务。

每到一处,督导组都认真查看公益广告宣传内容是否规范、门头牌匾是

否整洁、临街建筑墙体是否整治美化等,对督导中发现破损、内容过时的公益广告,立即联系相关单位及时更换更新。

市“五城联创”指挥部综合办公室要求,各相关责任单位要按照“创文”“创卫”宣传要求,在原有宣传的基础

上,以重要路口、火车站、高速路口等为重点宣传点位,进一步对照检查,抓好整改落实;要切实提升公益广告内容和质量,确保城区重要路口和公共场所公益广告整洁美观;要搞好协调配合,务必高标准、严要求、高质量圆满完成公益广告设置工作。

交通大道两处铁路道口开始拆除



铁路道口处设立围挡

□记者 牛思光 文/图

本报讯 中心城区交通大道与永丰路交叉口有两处已经废弃的铁路道口,道口附近路面坑洼不平,给过往行人和车辆带来不便。8月13日,记者了解到,这两处铁路道口开始拆除,施工采取半幅路面封闭,市民经过时请减速慢行。

当日,记者在交通大道与永丰路交叉口

看到,施工人员正在摆设路标,设立施工围挡,并在交通大道上设立施工绕行提示。附近居民陈先生说:“这两处铁路道口附近的路面坑洼不平,车辆经过时要减速慢行,以防剐蹭底盘。”

据现场施工人员介绍,他们目前正在拆除交叉口西侧的铁路道口,先拆除铁轨和枕木,然后再修复路面。施工采取半幅路面封闭,留一半供行人和车辆通行。



黄绍林:时代在变 初心不改



黄绍林在门球场打球

□记者 姬慧洋 文/图

人物档案:

黄绍林,1949年8月生于郸城县秋渠乡黄新庄村,1972年参加工作,曾任市公安局监管支队支队长,2009年退休。

8月12日下午,记者在细雨蒙蒙中见到了黄绍林老人。“人到七十古来稀”,但是我觉得我还正值当年,应当初心不改发挥余热,继续为社会作贡献。”黄绍林说话和他的性格一样爽朗。

退休后的黄绍林爱好广泛。市公安局门球队成立后,他踊跃报名参加,曾和队友一起出国打比赛。当日下午,在市公安局老干部活动中心门球场,黄绍林利用空闲时间和记者聊了起来。他说,他小时候从学校到家有四五十里路程,每周六才回家一趟,从家里带一星期的干粮到学校,家里没有白面,只能吃红薯干面馍。“每天最心急的事就是快要吃饭的时候,因为干粮都要存在学校食堂里,统一加热,去晚了

被别人抢走就沒吃的了。”黄绍林说。

1972年,高中毕业后在秋渠乡黄新庄村小学任教员的黄绍林突然接到通知,全省要统一选拔优秀基层干部。经过层层选拔,黄绍林幸运地进入当时的周口地区军事管理委员会,从此进入公安队伍。市公安局监管支队成立后,黄绍林任支队长。“当时的监舍十分简陋,管理制度也不完善,两名民警要看管所有在押人员,日夜不能休息,民警辛苦不说,还容易出事故。”黄绍林说。

随着时代的变迁,黄绍林见证了监管支队发展历程。“现在的监舍都配备了监控设备,民警坐在监控室里就能看到监舍情况。除了监管手段发生改变外,监管制度也在逐步完善,民警除每天需要定时巡逻和了解在押人员思想外,还要负责他们的就餐和住宿。”黄绍林说,“这几十年来,无论是工作环境、工作岗位还是工作方式都发生了变化,但民警服务群众的心不改,维护一方平安的职责不变。”



草原金秋那达慕

8月13日,牧民手捧哈达参加那达慕大会。

当日,“四季乌珠穆沁”金秋那达慕大会在内蒙古锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗拉开帷幕。本届那达慕将举办搏克、赛马、射箭以及民族服饰展演等活动。

新华社记者 彭源 摄